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PROBLEMA DE TEORÍA DE CIRCUITOS 

P2: Use el método de voltajes de nodo para calcular el voltaje en R1 y la potencia entregada por la 
fuente de voltaje de 60 V en el circuito. I1=4A, Vc=60V, R1=20 Ω, R2=80 Ω, R3=10 Ω, R4=30 Ω. 

I1 R1

Vc

R4R2

R3

 
 
 

I1 R1

Vc

R4R2

R31

I2I1

I3

I1 R1

Vc

Req

1

I2I1

I3

 

Ω=





=






 +=








+
+=








+

+=
−−−−

3
80

80
3

40
1

80
1

3010
1

80
111 1111

432 RRR
Req  

 

1
1

1

1 I
R

VV
R
V

eq

c =
+

+  



 

FUNDAMENTOS DE INGENIERÍA 
ELÉCTRICA 

- PROBLEMAS -  
 

32 
José Fco. Gómez Glez., Benjamín Glez. Díaz, María de la Peña Fabiani, Ernesto Pereda de Pablo 

 

( )

V
RR

VRIRR
V

IRRVRVRR

eq

eq

eqceq

20
140

36006400

3
8020

60204
3

8020

1

111
1

11111

=
−

=
+

⋅−⋅⋅
=

+
−

=

=++

 

A
R

VVI
eq

c 3

3
80

60201
2 =

+
=

+
=  

WPc 180360 =⋅=  
  


	/PROBLEMA DE TEORÍA DE CIRCUITOS

